

పత్రిక వెలుగు

తెలుగు జాతీయ దిన పత్రిక

అవినీతిపై నిఘా RNI-APTEL/2012/46499



ఎడిటర్: మహేష్ యాదవ్ తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సంపుటి : 3 సంచిక : 96 శనివారం 5-04 -2025 పేజీలు : 12 వెల-6



సచివాలయంలో అగ్ని ప్రమాదం

రెండో బ్లాక్ బ్యాటరీ రూమ్ లో మంటలు బ్యాటరీల నిర్వహణ లోపమే కారణం ఆ బ్లాక్ లోనే ఉప ముఖ్యమంత్రి, హోంమంత్రి చాంబర్లు పరిశీలించిన సీఎం చంద్రబాబు

అమరావతిలోని రాష్ట్ర సచివాలయంలో శుక్రవారం తెల్లవారుజామున అగ్ని ప్రమాదం సంభవించింది. రెండో బ్లాక్ లోని కంప్యూటర్ వ్యవస్థకు సంబంధించిన బ్యాటరీ రూమ్ లో మంటలు చెలరేగి, దట్టమైన పొగలు కమ్ముకున్నాయి. సచివాలయంలోని ఎస్.పీ.ఎఫ్ సిబ్బంది సమాచారం ఇవ్వడంతో అగ్నిమాపకశాఖ సిబ్బంది చూటాచూచిన వచ్చి మంటల్ని ఆదుపు చేశారు. దాదాపు 60 బ్యాటరీలు కాలిపోవడంతో



అకాల వర్షాలతో రైతన్నలకు నష్టం

మండువేసవిలో గాలివాన దెబ్బతిన్న మామిడి, అరటి తోటలు వరి, మొక్కజొన్న పంటలకూ నష్టం అనంతపురం జిల్లాలో 2.15 కోట్ల నష్టం విజయవాడ పరిసరాల్లోనూ వానదెబ్బ మరో 3 కోట్లు వర్షసూచన



పది నెలల్లోనే ఇళ్ల పట్టాల హామీని నిలబెట్టుకున్నా

నన్ను గెలిపించిన మంగళగిరి ప్రజలను గుండెల్లో పెట్టుకుంటానన్న మంత్రి నియోజకవర్గ ప్రజల కోసం 26 సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టినట్లు వెల్లడి ఏప్రిల్ 13న వంద పడకల ఆసుపత్రికి శంకుస్థాపన సరిగ్గా ఏడాది తర్వాత ప్రారంభోత్సవం చేస్తామని హామీ



ఫార్మసీ విద్యార్థిని ఆత్మహత్యపై స్పందించిన డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్

రాజమహేంద్రవరంలో ఫార్మసీ విద్యార్థిని నాగాంజలి బలవస్త్రం దురదృష్టకరమని డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ అన్నారు. ఆమె ఆత్మహత్యకు కారణమైన వ్యక్తిపై చట్టపరంగా చర్యలు ఉంటాయని తెలిపారు. విద్యార్థిని సూసైడ్ నోట్ ప్రకారం ఇప్పటికే ఆసుపత్రి ఏజీఎం దీప్తికు పోలీసులు అరెస్టు చేశారని పవన్ చెప్పారు. రాష్ట్రంలోని విద్యార్థినులు, మహిళల రక్షణ కోసం ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటోందని తెలిపారు. బలవస్త్రంకానికే పాల్పడిన విద్యార్థిని నాగాంజలి కుటుంబానికి ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందన్నారు.



పదేళ్లు.. 20 వేల కోట్లు!

బీఆర్ఎస్ హయాంలో ప్రభుత్వ భూముల అమ్మకాల తీరింది.. పర్యావరణ విధ్వంసం, జల వనరుల నిర్మూలన ఆకాశవర్షాలతో కాలుష్య, ట్రాఫిక్ సమస్యలు అప్పటి లెక్కలన్నీ తీసున్న రేవంత్ సర్కార్ ప్రజల ముందుంది బీఆర్ఎస్ ను నిలదీయాలని యోచన కేటీఆర్ 'భూములు వెనక్కి' వ్యాఖ్యలపై గరంగం వెనక్కి తీసుకుంటామంటే పరిశ్రమలెలా అని ప్రశ్న హైదరాబాద్ ఇమేజీ దెబ్బతింటుందని ఆందోళన



రేవంత్ మాటలనుమ్మి 400 ఎకరాల భూమిలో ఆంగుళం కూడా కొనకండి. మూడేళ్ల తర్వాత అధికారంలోకి వచ్చేది మేమే. అప్పుడు ఆ భూముల్ని వెనక్కి తీసుకుంటాం. కాంగ్రెస్ సర్కార్ చెప్పిందని వివరాలు కొంటే దబ్బులు నష్టపోతారు" అంటూ గురువారం మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మండిపడుతున్నారు. కేటీఆర్ వదేళ్ల పాలనలో ప్రభుత్వ భూముల అమ్మకాలపై వివరాలు ఇవ్వాలిందిగా అధికారులను ఆదేశించారు. ఆయా భూముల అభివృద్ధి క్రమంలో జరిగిన పర్యావరణ విధ్వంసం, గుట్టలు, నీటి వనరుల నిర్మూలన వంటి వివరాలనూ తెప్పించుకుంటున్నట్లు తెలుస్తోంది. అలాగే, టీఆర్ఎస్ పార్టీ

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ప్రజలకు అన్ని రకాల వైద్య సేవలు అందేలా చూడాలి



వైద్య సేవలపై రోగులకు నమ్మకం కల్పించాలి. మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలి.

వైద్యులు దేవులతో సమానం.

వైద్య సిబ్బంది నిత్యం అందుబాటులో ఉండాలి.

రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్,

గ్రామీణ అభివృద్ధి, గ్రామీణ నీటి సరఫరా, మహిళా, శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ధనసరి

అనసూయ సీతక్క అనసూయ సీతక్క.

ములుగు జిల్లా ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 4 పల్లె వెలుగు పలు రకాల వ్యాధులతో బాధపడుతూ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి వైద్యం కోసం వస్తున్న రోగులకు వైద్యం అందిస్తున్న డాక్టర్లపై నమ్మకం కలిగే విధంగా వైద్య సేవలు అందించాలని, మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించడానికి వైద్య సిబ్బంది కృషి చేయాలని రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణ అభివృద్ధి, గ్రామీణ నీటి సరఫరా, మహిళా, శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ధనసరి అనసూయ సీతక్క అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా ప్రధాన ఆసుపత్రి సమావేశ మందిరంలో జిల్లా లో పనిచేస్తున్న జిల్లా వైద్య

ఆరోగ్యశాఖ అధికారి, ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్స్, మెడికల్ ఆఫీసర్స్, ప్రధాన ఆసుపత్రి సూపరిండెంట్, జిల్లా వైద్య నిపుణులు, మెడికల్ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్, సిబ్బందితో రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణ అభివృద్ధి, గ్రామీణ నీటి సరఫరా, మహిళా, శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ధనసరి అనసూయ సీతక్క జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర్ డి.ఎస్., గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ రవి చందర్ లతో కలిసి అత్యవసర సమావేశం ఏర్పాటు చేసి జిల్లా లో రోగులకు అందిస్తున్న వైద్యం పై పి హెచ్ సి ల వారిగా సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సీతక్క మాట్లాడుతూ సాధారణ ప్రజలే మనకు దేవుళ్ళుగా భావించి మానవీయ కోణంలో, జనంతో మమేకమై ప్రజలు గుర్తుంచుకోవటం, ప్రేమ ఆప్యాయతలతో మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని అప్పుడే సాధారణ ప్రజలకు వైద్య ఆరోగ్యశాఖ పట్ల నమ్మకం కలుగుతుందని అన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల ప్రజలు డాక్టర్లను దేవుళ్ళుగా భావిస్తారని తెలిపారు. ప్రాణాపాయ స్థితిలో ఉన్నవారికి వైద్య సేవలు అందిస్తున్న వైద్యులు దేవుళ్ళతో సమానమని, వైద్యులు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని సూచించారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలో ప్రైవేట్ ఆస్పత్రులకు డీటుగా వైద్య సేవలు అందించిన పక్కంలో రోగులు ప్రైవేట్ ఆస్పత్రులను ఆశ్రయించరని, రోగులు ప్రైవేట్ ఆస్పత్రులు పోకుండా సేవలందించాలని అన్నారు. జిల్లాలో ములుగు, ఏటూరు నాగారంలో ప్రధాన ఆస్పత్రిలో ఉన్నాయని, ప్రధాన ఆస్పత్రులతో పాటు ఇతర ఆసుపత్రులలో యువ వైద్యులు ఉన్నారని మానవతా దృక్పథంతో వైద్య సేవలు అందించాలని అన్నారు. ఆస్పత్రిలో పనిచేస్తున్న వైద్య సిబ్బంది 24 గంటల పాటు అందుబాటులో ఉంటూ వైద్య సేవలు అందించాలని, సీజనల్ వ్యాధులపై గ్రామాలలో అవగాహన సదస్సు నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. వైద్య సిబ్బంది జవాబు తనంగా ఉంటూ వైద్య సేవలను కొనసాగించాలని, ప్రతి మండల కేంద్రంలో 108 వాహనాన్ని ఏర్పాటు చేసుకోవాలనే అన్నారు.

అత్యవసర సమయాలలో మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించడానికి 108 సిబ్బంది 15 నిమిషాలలో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి చేర్పించాలని అన్నారు. ఎండాకాలంలో వచ్చే ఆరోగ్య సమస్యల పట్ల తీసుకునే జాగ్రత్తల పట్ల ఆరోగ్యశాఖ అవగాహన కార్యక్రమాలను చేయాలని, ఆరోగ్య సిబ్బందికి ఎప్పటికప్పుడు సమీక్ష సమావేశాలను నిర్వహించుకుని జిల్లాలో చేరువలసిన సేవలను సమీక్షించుకోవాలని జిల్లా అధికారులను సూచించారు. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలలో సమకూర్చవచ్చిన మౌలిక సదుపాయాల పై నివేదిక సమర్పించాలని, నిధులను మంజూరు చేస్తానని మంత్రి తెలిపారు. జిల్లా పేరును వైద్య సేవలో రాష్ట్రంలో ముందంజలో ఉంచాలని మంత్రి కోరారు. జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర్ డి.ఎస్. మాట్లాడుతూ ఎండాకాలంలో ఏర్పడే ఆరోగ్య సమస్యలకు తగినన్ని మందులను అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని, మందుల కొరత ఉన్నట్లయితే నా దృష్టికి తీసుకురావాలని నిధులను మంజూరు చేసి మందులను సమకూర్చామని అధికారులకు తెలిపారు. జిల్లా ప్రధాన ఆసుపత్రికి వచ్చే రోగుల పట్ల ఆప్యాయతతో పలకరించి, మెరుగైన వైద్య సేవలను అందించాలని, సమస్యల పట్ల వారికి ఓపికతో అవగాహన కల్పించి తదుపరి వైద్య సేవల పట్ల వివరించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ గోపాలరావు జిల్లా ప్రధాన ఆసుపత్రి సూపరిండెంట్ జగదీశ్వర్ మెడికల్ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ మోహన్ లాల్, జిల్లా ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్స్ డాక్టర్ చంద్రకాంత్ డాక్టర్ పవన్ కుమార్ డాక్టర్ రణధీర్ జిల్లా ప్రధాన ఆస్పత్రి వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ కిషోర్ డాక్టర్ ప్రేమ్ సింగ్ గైసకాలజిస్టులు ఆరోపెడిక్స్ జనరల్ మెడిసిన్ ఛాతి వైద్య నిపుణులు కంటి వైద్య నిపుణులు చర్మ వైద్య నిపుణులు మరియు డెమో సంపత్, కమ్యూనిటీ హెల్త్ ఆఫీసర్, పూర్? సంపత్ రావు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల వైద్యాధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఈ నెల ఏప్రిల్ 27న జరిగే బీఆర్ఎస్ రజతోత్సవ మహాసభ సన్నాహక సమావేశం



ములుగు జిల్లా ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 4 పల్లె వెలుగు బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కాకులమర్రి లక్ష్మణ్ బాబు మరియు ములుగు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి బడే నాగజ్యోతి . ఈ నెల ఏప్రిల్ 27న జరిగే బీఆర్ఎస్ రజతోత్సవ మహాసభ విజయవంతం చేయాలని ఈరోజు సన్నాహక సమావేశంలో వారు పిలుపునిచ్చడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా మాజీ శాసన సభ సభ్యులు పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి . అన్ని మండలాల మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ఉద్యమకారులు మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు. సీనియర్ నాయకులు, మహిళలు కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున హాజరు కావడం జరిగింది



జ్ఞాన్ వికాస్ స్కూల్ అన్వల్ డే వేడుకలో డీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి పట్టిల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి



నారాయణపేట ఏప్రిల్/4 పల్లె వెలుగు నారాయణపేట నియోజకవర్గం కండ్లి మండలం గ్రామం లో జ్ఞాన్ వికాస్ స్కూల్ వార్షికోత్సవము మరియు అన్వల్ డే కార్యక్రమంలో పాల్గొని చిన్నారులు చేసిన కల్చరల్ ప్రోగ్రాం చిన్నారుల దాస్తు తిలకించి అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యాజమాన్యం, అధ్యాపక బృందం మరియు పెద్దలు మాజీ ఎంపీపీ దామా నాగన్న వైద్యనాథ్ పాటిల్ పిసిఎస్ డైరెక్టర్, సర్దార్ మాజీ జెడ్పీసీ, కర్నూ (టీనివాన్ రెడ్డి.. మాజీ సర్పంచ్ పల్లవి పరశురాం రాధోద్.దావీద్. బి రాజా.తదితరులు పాల్గొన్నారు



బీఆర్ఎస్ పార్టీ వాహనాలు డీకొన్నాయి



ములుగు జిల్లా ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 4 పల్లె వెలుగు . బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులుకాకులమర్రి లక్ష్మణ్ బాబు మరియు ములుగు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి బడే నాగజ్యోతి . ఈ నెల ఏప్రిల్ 27న జరిగే బీఆర్ఎస్ రజతోత్సవ మహాసభ విజయవంతం చేయాలని ఈరోజు సన్నాహక సమావేశం అనంతరం ముఖ్య కార్యకర్తలతో కలిసి ఇంచర్ల గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకుడు మామిడి అశోక్ వసంతల కూతురు ఎంగేజ్మెంట్ హాజరు కావడానికి వెళుతున్న క్రమంలో ఇంచర్ల గ్రామంలో అశోక్ ఇల్లు దాటి పోతున్న క్రమంలో సడన్ బ్రేక్ వేయడంతో ముందు వెళ్తున్న ఇన్నోవా ను వెనకాలే వస్తున్న బోల్డారా డీ కొట్టడంతో స్వల్ప గాయాలు కావడం జరిగింది. పోలీస్ గోవింద నాయక మాట్లాడుతూ స్వల్ప గాయాలు తగిలాయి ఎవరికి ఏమి ఇబ్బంది కాలేదని అన్నారు



మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలి.



వైద్య సేవలపై రోగులకు నమ్మకం కల్పించాలి. వైద్యులు దేవులతో సమానం. వైద్య సిబ్బంది నిత్యం అందుబాటులో ఉండాలి. రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణ అభివృద్ధి, గ్రామీణ నీటి సరఫరా, మహిళా, శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ధనసరి అనసూయ సీతక్క.

సీతక్క అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా ప్రధాన ఆసుపత్రి సమావేశ మందిరంలో జిల్లా లో పనిచేస్తున్న జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి, ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్స్, మెడికల్ ఆఫీసర్స్, ప్రధాన ఆసుపత్రి సూపరిండెంట్, జిల్లా వైద్య నిపుణులు, మెడికల్ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్, సిబ్బందితో రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణ అభివృద్ధి, గ్రామీణ నీటి సరఫరా, మహిళా, శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ధనసరి అనసూయ సీతక్క జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర్ డి.ఎస్., గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ రవి చందర్ లతో కలిసి అత్యవసర సమావేశం ఏర్పాటు చేసి జిల్లా లో రోగులకు అందిస్తున్న వైద్యం పై పి హెచ్ సి ల వారిగా సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సీతక్క మాట్లాడుతూ సాధారణ ప్రజలే మనకు దేవుళ్ళుగా భావించి మానవీయ కోణంలో, జనంతో మమేకమై ప్రజలు గుర్తుంచుకోవటం, ప్రేమ ఆప్యాయతలతో మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని అప్పుడే సాధారణ ప్రజలకు వైద్య ఆరోగ్యశాఖ పట్ల నమ్మకం కలుగుతుందని అన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల ప్రజలు డాక్టర్లను దేవుళ్ళుగా భావిస్తారని తెలిపారు. ప్రాణాపాయ స్థితిలో ఉన్నవారికి వైద్య సేవలు అందిస్తున్న వైద్యులు దేవుళ్ళతో సమానమని, వైద్యులు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని సూచించారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలో ప్రైవేట్ ఆస్పత్రులకు డీటుగా వైద్య సేవలు అందించిన పక్కంలో రోగులు ప్రైవేట్ ఆస్పత్రులను ఆశ్రయించరని, రోగులు ప్రైవేట్ ఆస్పత్రులు పోకుండా సేవలందించాలని అన్నారు. జిల్లాలో ములుగు, ఏటూరు నాగారంలో ప్రధాన ఆస్పత్రిలో ఉన్నాయని, ప్రధాన ఆస్పత్రులతో పాటు ఇతర ఆసుపత్రులలో యువ వైద్యులు ఉన్నారని మానవతా దృక్పథంతో వైద్య సేవలు అందించాలని అన్నారు. ఆస్పత్రిలో పనిచేస్తున్న వైద్య సిబ్బంది 24 గంటల పాటు అందుబాటులో ఉంటూ వైద్య సేవలు అందించాలని, సీజనల్ వ్యాధులపై గ్రామాలలో అవగాహన సదస్సు నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. వైద్య సిబ్బంది జవాబు తనంగా ఉంటూ వైద్య సేవలను కొనసాగించాలని, ప్రతి మండల కేంద్రంలో 108 వాహనాన్ని ఏర్పాటు చేసుకోవాలనే అన్నారు. అత్యవసర సమయాలలో మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించడానికి 108 సిబ్బంది 15 నిమిషాలలో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి చేర్పించాలని అన్నారు. ఎండాకాలంలో వచ్చే ఆరోగ్య సమస్యల పట్ల తీసుకునే జాగ్రత్తల పట్ల ఆరోగ్యశాఖ



అవగాహన కార్యక్రమాలను చేయాలని, ఆరోగ్య సిబ్బందికి ఎప్పటికప్పుడు సమీక్ష సమావేశాలను నిర్వహించుకుని జిల్లాలో చేరువలసిన సేవలను సమీక్షించుకోవాలని జిల్లా అధికారులను సూచించారు. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలలో సమకూర్చవచ్చిన మౌలిక సదుపాయాల పై నివేదిక సమర్పించాలని, నిధులను మంజూరు చేస్తానని మంత్రి తెలిపారు. జిల్లా పేరును వైద్య సేవలో రాష్ట్రంలో ముందంజలో ఉంచాలని మంత్రి కోరారు. జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర్ డి.ఎస్. మాట్లాడుతూ ఎండాకాలంలో ఏర్పడే ఆరోగ్య సమస్యలకు తగినన్ని మందులను అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని, మందుల కొరత ఉన్నట్లయితే నా దృష్టికి తీసుకురావాలని నిధులను మంజూరు చేసి మందులను సమకూర్చామని అధికారులకు తెలిపారు. జిల్లా ప్రధాన ఆసుపత్రికి వచ్చే రోగుల పట్ల ఆప్యాయతతో పలకరించి, మెరుగైన వైద్య సేవలను అందించాలని, సమస్యల పట్ల వారికి ఓపికతో అవగాహన కల్పించి తదుపరి వైద్య సేవల పట్ల వివరించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ గోపాలరావు జిల్లా ప్రధాన ఆసుపత్రి సూపరిండెంట్ జగదీశ్వర్ మెడికల్ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ మోహన్ లాల్, జిల్లా ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్స్ డాక్టర్ చంద్రకాంత్ డాక్టర్ పవన్ కుమార్ డాక్టర్ రణధీర్ జిల్లా ప్రధాన ఆస్పత్రి వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ కిషోర్ డాక్టర్ ప్రేమ్ సింగ్ గైసకాలజిస్టులు ఆరోపెడిక్స్ జనరల్ మెడిసిన్ ఛాతి వైద్య నిపుణులు కంటి వైద్య నిపుణులు చర్మ వైద్య నిపుణులు మరియు డెమో సంపత్, కమ్యూనిటీ హెల్త్ ఆఫీసర్, పూర్? సంపత్ రావు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల వైద్యాధికారులు పాల్గొన్నారు.

జీవన ప్రమాణాలు పెంచే విధంగా మన విద్యా విధానం ఉండాలి: రేవంత్ రెడ్డి ఉత్తమ విద్యా వ్యవస్థ కోసం పాలసీ తయారు చేయాలని విద్యాశాఖ అధికారులకు ఆదేశం క్షేత్రస్థాయి పరిస్థితులకు

అనుగుణంగా ఆచరణ పాధ్యమయ్యేలా పాలసీ ఉండాలన్న సీఎం జీవన ప్రమాణాలు పెంచే విధంగా విద్యా విధానం ఉండాలని అధికారులకు సూచించారు. భాషతో పాటు, విద్యార్థుల్లో విషయ పరిజ్ఞానం పెంచేలా ఈ పాలసీ ఉండాలని అన్నారు. ఉత్తమ విద్యా వ్యవస్థ కోసం ఎంత ఖరీదైనా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వెనుకాడబోదని ఆయన స్పష్టం చేశారు.

